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	Присутні: Додаток 1
	Participants: Annex 1

	ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Процедурні питання щодо затвердження Голови, заступника голови та секретаря робочої групи. 
2. Обговорення та затвердження річного плану діяльності Робочої групи з формування стратегій розвитку міжнародної торгівлі та аналізу їх реалізації.
3. Різне.

	AGENDA

1. Procedural questions as to selecting Chairman, deputy Chairman and Secretary of the group 
2. Discussion and approval of annual plan of working group on formatting development strategies of international trade and analysis of their implementation.
3. Other

	ВИРІШИЛИ

1. Процедурні питання
Погоджено: 
· обрати головою робочої групи Залуську Олесю, заступника голови Свистіля Сергія, а секретаря – Кривошей Катерину. Також погоджено внести зміни до складу робочої групи у зв’язку із вибуттям Олексійчук Марії та Бондаря Максима;
· Включити до складу Робочої групи Заступника директора Департаменту розвитку експорту – начальника відділу аналізу зовнішньої торгівлі – Ковальова Сергія.

2. Обговорення річного плану  до кінця 2018 року діяльності робочої групи включатиме наступні питання: 
2.1. Моніторинг Експортної стратегії України: 
Вирішено: Департамент розвитку експорту надішле учасникам робочої групи інформацію щодо стану виконання Експортної стратегії України (ЕСУ) та щоквартально надаватиме інформацію про стан виконання ЕСУ; 
2.2. Обговорення розробки секторальних та крос-секторальних стратегій: 
інформування учасників робочої групи, щодо проведення 1 Національних консультацій щодо розробки секторальних (5 секторів) та крос-секторальних стратегій (4 крос-сектори).
Вирішено: 
А) залучати максимальну кількість експертів, що мають відношення до розробки секторальних та крос-секторальних стратегій, а саме: представників Міністерства інфраструктури України, інших представників ЦОВВ. Також запросити на наступне засідання робочої групи та презентувати стратегії, що перебувають в процесі розробки іншими ЦОВВ;
Б) після підготовки дорожніх карт щодо секторальних та крос-секторальних стратегій, робоча група буде рекомендувати розроблені дорожні карти імплементувати наступним чином:
- якщо відсутні стратегії в певному напрямку або секторі – прийняття нових стратегій (2-3 стратегії);
- якщо стратегії перебувають в процесі розробки іншими ЦОВВ – надати рекомендації щодо включення плану заходів, що стосуються експорту (на приклад, стратегія щодо харчової та переробної промисловості)
- прийняті стратегії – рекомендувати внесення змін до вже прийнятих стратегій з врахуванням напрацювань, що стосуються просуванню та розвитку експорту.


2.3. Проведення опитування компаній, що працюють в перспективних секторах Міжнародним торговельним центром щодо готовності до експорту;
Вирішено: результати опитування будуть надані учасникам робочої групи
2.4. Обговорення щодо включення до щорічного плану робочої групи аналізу угод про вільну торгівлю.
Вирішено: учасникам робочої групи розробити рекомендації щодо угод про вільну торгівлю 

3. Різне
До робочої групи надійшов запит від комітету Верховної Ради України з питань Регламенту та організації роботи Верховної Ради України щодо надання інформації щодо трендів світового попиту, аналізу перспективності світових ринків з точки зору нарощування українського експорту, тощо. 

Вирішено: надати інформацію, що наявна в експертів робочої групи, що стосується порушених питань Комітетом та що стосуються зазначеної проблематики та запросити Комітет на наступне засідання робочої групи.
	DECIDED

1. Procedural questions
Approved:
· To elect as a Chairman of the group Zaluska Olesya, deputy Chairman – Svystil Sergiy and secretary – Kryvoshei Kateryna. Also agreed to make amendments to the group members due to exclusion from the group of Oleksiychuk Maria and Bondar Maxym;
· Include to the working group deputy head of Department of exports development – chief of the department of analysis of external trade – Kovaliov Sergiy.
2. Discussion of annual plan until the end of 2018 of working group and will include the following issues:
2.1. Monitoring of Export Strategy of Ukraine
Decided: Department of exports development shall send the group members information as to fulfilment of the Export Strategy of Ukraine (ESU) and will quarterly provide with such information;

2.2. Discussion of development of sector and cross-sector strategies:
Informing members of the working group as to the first national consultation on development of sector (5 sectors) and cross-sector strategies (4 sectors).
Decided: 
a) Involve maximum available experts that relate to the development of sector and cross-sector strategies, namely: Ministry of infrastructure of Ukraine, other representatives of central executive bodies (CEB). Also invite to the next working meeting and present strategies that are in the process of development by other CEBs;
b) After development of roadmaps for sector and cross-sector strategies, working group shall recommend developed roadmaps to be implemented in the following way:
· If there are no strategies in the sector/cross-sector – recommend to approve new strategies (2-3 strategies);
· If there are strategies that are in the process of development by other CEBs – provide with recommendations as to including plan of actions that relate to export (for instance, strategy of food and beverages);
· Approved strategies – recommend to incorporate amendments to already implemented strategies taking into account results obtained and that relate to the development and promotion of exports.

2.3. Performing of questionnaires of the companies that are working in perspective sectors by International trade center as to readiness to export.
Decided: results of questionnaire to provide to the members of the working group
2.4. Discussion as to including to the working annual plan of the group analysis of the free trade agreements.
Decided: members of the working group to develop recommendations as to the free trade agreements.

3. Other
To the working group the request was sent from committee of Verkhovna Rada of Ukraine on the Reglament issues and organization of the work of Verkhovna Rada of Ukraine as to provision of information on the trends in world market and demands, analysis of perspective world markets from the point of Ukrainian exports, etc. 
Decided: to provide with information that is already available by experts of the working group and that relates to the issues described by the Committee and inviting the Committee to the next meeting of the working group. 

 

	

Голова робочої групи 
Олеся ЗАЛУСЬКА
	

Chairman of the working group                                                                                  Olesya ZALUSKA
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